



3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone,
Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305
E-mail: vidahimad@mail.bg, www.vidachim.com



ОТЧЕТ

за дейността на директора за връзки с инвеститорите на Видахим АД за 2015 г.

Уважаеми акционери,

Настоящият отчет за дейността на директора за връзки с инвеститорите на Видахим АД е изготвен на основание разпоредбите на чл.116 г. от ЗППЦК и Етичен кодекс на директорите за връзки с инвеститорите.

Свикването на Общото събрание на акционерите се извърши в съответствие с установените правила за даване на публичност на поканата, дневния ред и конкретните предложения за решения. Поканата и всички материали за проведеното през 2015 г. редовно годишно Общо събрание на акционерите бяха изпратени, съгласно разпоредбите на ЗППЦК, на Комисията за финансов надзор, Българска фондова борса-София АД, Централен депозитар АД и бяха на разположение на акционерите 30 дни преди датата на общото събрание в офиса на дружеството всеки работен ден. Поканата с дневния ред на събранието бе публикувана в Търговския регистър.

Спазени са разпоредбите на ЗППЦК и Наредба 2 на КФН за изпращане на протокола от общото събрание на КФН и БФБ, като посредством водения от комисията регистър тази информация стана публично огласена.

През отчетната година всички тримесечни отчети, както и годишния отчет за 2015 г. са представени в законоустановените срокове в КФН и платформата на интернет медията „Сервиз финансови пазари“ ЕООД.

Като ДВИ в рамките на своята компетентност полагам всички усилия за удовлетворяване на интересите и законните права на акционерите на дружеството и потенциалните инвеститори. Изпълнявам своите задължения на основата на прозрачност и лоялност към компанията, финансовите медии и финансовите анализатори. Водя и поддържам регистър за писмената кореспонденция с инвеститорите, документацията относно изпращането на отчети и уведомления на комисията, регулирания пазар и централен депозитар.

За проведените заседания на Съвета на директорите през годината са водени и се съхраняват надлежно верни и пълни протоколи.

Дружеството продължава да работи по конкретни мероприятия заложи в програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.

Директор за връзки с инвеститорите : ..

